

贯彻落实市委三届十次全会精神系列新闻述评之二

谋发展 保稳定 促和谐

□张洪涛

“要坚持正确处理发展与稳定的关系，促进社会和谐。”在1月19日至20日召开的市委三届十次全体（扩大）会议暨市委经济工作会议上，总结“十二五”时期我市取得巨大成就背后所蕴涵的成功经验时，这条宝贵经验被着重提出。

发展是硬道理，只有经济社会发展了，人民群众的满意度才会提高；稳定是前提，没有稳定的内部、外部环境，发展就无从谈起。二者之间存在着内在有机的联系，实践充分证明，我们只有坚持正确处理发展与稳定的关系，促进社会和谐，才能做到稳中求进、稳中有为。

在过去的五年里，我市的综合实力大幅提升——“十二五”末全市生产总值达到2120亿元，年均增长9.7%左右。公共财政预算收入达到100.4亿元，较“十

一五”末增长2.6倍。粮食生产实现“十二连增”，稳居全省第一位。全社会固定资产投资累计完成1694亿元，是“十一五”末的1.5倍。

纵观“十二五”，我市保持了经济稳定增长，人民生活水平持续提高，社会治安保持稳定的良好局面。这也为我们谋划“十三五”开局创造了稳定的内部、外部环境。

有了稳定的环境，就为我们下一步的发展提供了有利条件，就能让我们静下心来，一心一意谋发展，一心一意抓具体、抓落实。在具体的工作中，要求我们要坚持发展是第一理念，稳定是第一责任的观念，用先进的思想理论武装干部群众，用社会主义核心价值观去引领群众。

在具体工作中，我们要坚持稳定压倒一切，保持良好的发展态势。保持稳

定，是顺利实现经济社会发展目标的必要前提，也是确保人民群众安居乐业的基本条件。没有稳定，一切都无从谈起。我市是人口大市，人力资源大市，做好就业工作无疑对保持社会稳定有着巨大的作用。“仓廪实而知礼节，衣食足而知荣辱！”让群众实现高质量的就业，才能实现真正意义上的稳定发展。与此同时，我们还要正确处理好人民内部矛盾，用发展的眼光看问题，加快推进依法治市进程，运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定，加强基层组织、制度建设，努力实现人民安居乐业、社会安定有序的目标，推进社会治理体系和治理能力现代化。

要坚持发展是第一要务，只有经济社会发展了，才能更好地解决前进道路上出现的各种问题，实现真正意义上的

稳定。我们要把工作重心放在科学谋划“十三五”期间各项经济指标和重点工作落实的落实上来，把发展经济作为当前和今后一个时期的中心工作，始终坚持以经济建设为中心。与此同时，坚持全面协调可持续发展，只有这样的科学发展，才能兼顾到局部利益与整体利益，眼前利益与长远利益，兼顾到不同阶层的利益，照顾到各方面的关切。

稳定是前提、是基础，发展是目的、是第一要务！如果割裂了稳定去片面地谈发展，只能是无本之木，无源之水，这样的发展不会长久；如果一味谈稳定，而不去谋发展，那么我们的事业就会陷入停滞状态，这样稳定就会隐患重重。因此，我们要用全面的观点去看问题，把稳定与发展有机结合起来，做到在稳定中谋发展，在发展中促稳定，最终实现和谐发展的目的。

置办年货 快上建行善融商务！

活跃节日气氛 送给顾客惊喜

工行周口分行“刷卡购物送礼品”

实价买正品，购物到建行。品牌形象日益深入的善融商务作为中国建设银行全力打造的电子商务平台，从三年前的领跑到现在，已成为银行系电商中名副其实的“亦商亦融”专业化服务平台，其中B2C平台更是让个人和企业享受“买卖轻松”的愉悦。对卖家：入驻免店铺租金、交易佣金、服务费、广告费；小微企业无需提供抵质押或担保，在建设银行授信额度和额度有效期内，可享受高达200万元的贷款，随借随还、循环使用。对买家：免注册流程，拥有建行卡可直接登陆；八大善融主题购精彩纷呈，限时抢购、电子券专区、今日团购、分期优选、新店精品惠、海外专区、地方特色、善融风云榜带你嗨翻网购；随时随地购物享便捷，善融商务手机客户端扫码享优惠，摇一摇送惊喜。

2016年，善融商务个人商城将陆续推出“东西南北过大年”、“你好，中国火锅来了”等大

型系列营销活动，奉上各地特色美食，呈现各地不一样的年味。河南分行更是匠心打造，全年推出“食全十美”文化美食系列专题活动，聚集河南百余家文化、美食类商家，带您品尝口口相传的印象美食，欣赏精雕细琢的传统工艺，兴盛德花生、方中山胡辣汤、好想你红枣、老洛阳特产、信阳毛尖、铁棍山药等应有尽有，开封汴绣、汝瓷钧瓷、汝阳刘毛笔等一应俱全，跟随善融商务的脚步，让寻找城市印记的朋友们体验全方位的中原印象和河南美食的味蕾享受。（王志礼）



3月12日爸妈乘坐台湾专列赏台湾美景赢千元大奖

周口晚报读者可享受广告补贴，补贴后价格3180元

3月是老年人出游的最佳月份，也是台湾最美的季节。但台湾游一直受配额限制，为了实现广大老年人去台湾的梦想，丰富广大老年人的业余生活，河南省中国国际旅行社周口分社特别申请了专属配额，开展千名老人游台大型专列活动！

乘专列出游更安全、更省、性价比更高。此次活动从周口乘车出发，全程导游服务，并配备保健医生，3月12日乘专列赴福州，经平潭搭乘海上飞机，“海峡号”豪华旅游轮，两个半小时穿越台湾海峡抵达台湾，台中进台中

出，不走回头路。环岛台湾101大楼商圈、阿里山、日月潭、太鲁阁、垦丁、故宫博物院……全台湾美景尽收眼底，不留遗憾。安排台湾特色美食，台湾夜市等，让爸妈体验原汁原味的台湾当地生活。

此次活动中不仅需3180元，而且新增加了江西宜春明月山（门票120元）景点，性价比极高，凡周口晚报读者，且在节前报名的，再立减50元，并送10斤鲜鸡蛋！名额有限，欲报从速！

另，我社3月30日欧洲六国12日游10800元，3月13日台湾环岛直飞八日游3980元，均为周口起止，报名即送拉杆箱一个！

更多的贴心服务，更丰富的景点安排。特色安排：河南国旅特别贴心安排——通过家人加入微信公众号，就能及时了解爸妈今

本报讯（记者 王吉城）为回馈广大工行信用卡用户，工行周口分行开启了春节期间“刷卡购物送礼品”活动，活动期间凡持工行信用卡到合作商家刷卡消费达到一定金额就有机会获得奖品。

据工行相关负责人介绍，目前工行合作商家主要有万果园五一广场店、名品百货、人民商场店、万顺达百货、北京华联、奥斯卡影院，邻里间餐饮汉阳路店、新建路店、八一大道店、建安路店。凡用工行

信用卡消费达到200元且是当日前十名顾客，就可得到30元至300元不等的奖品。推出的形式有消费200元返30元，消费2000元返100元等。影迷也有惊喜，奥斯卡影院推出的活动是购票七折优惠。

新的一年，工行周口分行将秉承以客户为中心原则，以更大的信用卡刷卡促销活动力度回馈持卡人，未来将密切与合作商家联系，制订更有吸引力的活动方案，提升消费者对工行信用卡的使用力度。

心疼爸妈，就送他们一份暖心之旅

4999元玩转泰国普吉、韩国多条线路

——河南国旅周口分社2016春季出国旅行套餐（长辈专属团）温情上市

幸福经不起等待，新的一年，孝敬父母的方式也该改变了，送钱、送礼物，都不如送爸妈一次终身难忘的跨国之旅。

河南国旅周口分社2016春季出国旅行套餐（长辈专属团）近期温情上市，一个套餐、多条线路的创新模式，令人震撼的套餐价格以及各类适合爸妈的品质游产品和实用礼品，迅速吸引了全城人的目光。

“让子女表达自己的感恩心愿、找到一个回报父母的机会，是我们推出套餐活动的初衷。”国旅周口分社梁总说，2016春季出国旅行套餐，直接补贴5000元现金，套餐价仅为3999元和4999元。其中，3999元套餐为小苏梅·普吉双飞7日游，送韩国双飞5日游；4999元套餐为小苏梅·普吉双飞7日游，送韩国双飞5日游、华东双卧7日游、北海五星公寓4晚住宿，另送价值700元的健康乳胶枕一个或泰國香米一袋或保温杯一个。此外，凡报名者均可获

据了解，小苏梅·普吉双飞7日游的团期分别为2月23日、3月3日、3月8日、3月17日、3月22日。不要再等了，心疼爸妈，就送他们一份新年暖心之旅吧！

详细请电话咨询： 8211188 8211199 8911188 8911199 地址：中州大道关帝上城南广场中国国旅